СПЕЦІАЛЬНІ ТЕМИ КОНКУРСУ „КОЛОСОК осінній–2020”: 
„ФІЗИКА НА КУХНІ” („СТОЛОВИЙ ЕТИКЕТ” – ДЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ), 

„БІОЛОГІЯ НА КУХНІ” („ХТО ЖИВЕ ПОРЯД З ТОБОЮ” – ДЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ), 

„ХІМІЯ НА КУХНІ” („ОБИРАЙ ПРОФЕСІЮ” – ДЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ)

26 листопада 2020 року

ОРГАНІЗАЦІЯ КОНКУРСУ „КОЛОСОК осінній–2020”
· Першокласники можуть виконувати завдання вдома з батьками 26 листопада.
· Верхню частину БЛАНКУ ВІДПОВІДЕЙ учнів 1–4 класів координатор заповнює напередодні конкурсу. 
· У день конкурсу координатор обов’язково заповнює верхню частину бланків відсутніх учасників (код місця проведення, код учасника, прізвище, клас) або знаходить заміну відсутнім учасникам. Ці бланки потраплять у базу даних, відповідно до якої розсилаються призи та сертифікати.
· На БЛАНКАХ ВІДПОВІДЕЙ учні 1–2 класів позначають правильні відповіді лише для перших 15-ти завдань (1–15), а учні 3–4 класів – для перших 24 завдань (1–24).

· Усі записи на БЛАНКАХ ВІДПОВІДЕЙ робіть ЧОРНИМ кольором (див. ЗРАЗОК). 
· КОД УЧАСНИКА формується із шести цифр. Перші три цифри – це КОД АУДИТОРІЇ (001, 002, 003, 004…). Наступні три цифри – це номер, під яким учень зареєстрований на БЛАНКУ РЕЄСТРАЦІЇ УЧАСНИКІВ (001, 002, 003…). Наприклад, код аудиторії 003. Тоді коди учнів у цій аудиторії такі: 003001, 003002, 003003...

· Роздайте учасникам БЛАНКИ ВІДПОВІДЕЙ і поясніть, що кожній цифрі чи букві на ньому відповідає певна комірка, яку треба акуратно замалювати. У виділених клітинках учні ручкою друкованими літерами записують своє прізвище та ініціали і акуратно замальовують комірку, яка відповідає кожній букві та цифрі. Зверніть увагу на комірку, яка позначає КЛАС. 

· На дошці запишіть КОД МІСЦЯ ПРОВЕДЕННЯ – він зазначений на копії Вашої ЗАЯВКИ і є однаковим для всіх учасників Вашої школи. Покажіть дітям, де записати цей код на БЛАНКУ ВІДПОВІДЕЙ.
· Роздайте учасникам ЗАВДАННЯ і лише тоді розпочинайте відлік часу, відведеного на виконання роботи. Час виконання завдань зазначений на бланках завдань. 
· Якщо Вашому району (місту) присвоєний ОДИН КОД, обов’язково присвойте кожній школі різні коди аудиторій (за заявкою): 001, 002, 003… У підсумках списки дітей друкуються відповідно ДО КОДУ АУДИТОРІЇ. 
·  Перевірте, чи правильно заповнені БЛАНКИ ВІДПОВІДЕЙ. 26-27 листопада надішліть їх та БЛАНКИ РЕЄСТРАЦІЇ УЧАСНИКІВ на адресу Оргкомітету або передайте Вашому районному (міському) координатору. 
· Районні та міські координатори надсилають посортовані відповідно до КОДІВ МІСЦЬ ПРОВЕДЕННЯ бланки відповідей на адресу Оргкомітету (дата на поштовому штампі – не пізніше 3 грудня).
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Hominauii:





	Участь у конкурсі безкоштовна та анонімна.

Положення про конкурс, умови участі та 
нагородження читайте на сайті 
kolosok.org.ua.
Реєстрація учасників розпочалась
1 вересня 2020 року.

Номінації конкурсу:

„Початкова школа”, „Фізика і астрономія”, „Хімія”, „Біологія та екологія”, „Географія”.
„КОЛОСОК” – природознавство для дітей і дорослих. Заходьте до нас на сайт e-kolosok.org і вдосконалюйте свою професійну майстерність!


Бланки відповідей надсилайте на адресу

а/с 9838, м. Львів, 79038, Дарії Біді (рекомендованим листом) 
АБО  відділення „Нової Пошти” № 20, м. Львів.

e-mail: dabida@mis.lviv.ua, сайт: kolosok.org.ua, e-kolosok.org. 
Довідки за телефонами: (032) 236-71-23, 050-373-29-83, 097-411-81-00, факс: (032) 236-71-26. 
